
Web3 Maker®  Ver5.0
マイニング開始までの流れ

１．はじめに

本マニュアルは、製品「Web3 Maker® Ver5.0」（以下、Web3 Makerと表記
します）でマイニングを始めるまでの手順を記載するものです。まず、マ
イニングを開始する前に、次のものを用意します。

【ご用意いただくもの】
・Web3 Maker 本体
・スマートフォン（iOSまたはAndroid）
・Wi-Fi環境（2.4GHzのみ対応）
・USB Type-CケーブルまたはUSB Type-Cコネクタ

【目次】

1. はじめに
2. 事前準備
3. スマートフォンの「Bluetooth」・「位置情報」の設定
4. スマートフォンアプリのWi-Fi設定の入力
5. Web3 MakerのWi-Fi接続設定
6. Web3 Makerの稼働確認
7. トラブル対処ガイド

Hub 2.0ご購入の場合は、必ず別紙をご確認ください。
・Web3 Hub ver2.0の取り扱い説明書



Android iPhone

Androidをご利用の方へ
下記のQRコードを読み取り、「Google 
Play」よりアプリをインストールします。

２．事前準備

①スマートフォンアプリ「SHIRUSHI App」のインストールについて
Wi-Fi接続の設定を行う前に、公式アプリ「SHIRUSHI App」をスマートフォ
ンにインストールします。
（以下、本マニュアル内では「アプリ」と表記します）

②スマートフォンのWi-Fi接続について

スマートフォンを、2.4GHzのWi-Fiに接続します。
また、2.4GHzのSSID（Wi-Fi名）には、末尾に「-g」や「2G」が付いている
場合があります。
※本製品は2.4GHz帯のみ対応しています。2.4GHz帯と5GHz帯で同じSSID
（Wi-Fi名）を使用するルーターもあります。

iPhoneをご利用の方へ
下記のQRコードを読み取り、「App 
Store」よりアプリをインストールします。

３．スマートフォンの「Bluetooth」・「位置情報」の設定

① スマートフォンの「Bluetooth」を有効にする
スマートフォンの「設定」画面から「Bluetooth」をオンに設定します。

② スマートフォンアプリを起動し、位置情報の使用を許可する
事前にインストールしたアプリを起動し、画面に表示される案内に従って、
「位置情報の使用」を許可します。

Android iPhone

Android

Androidをご利用のお客様へ
「Bluetooth」の設定は、スマートフォンの
「設定 → 接続設定 → 接続の詳細設定」か
ら行います。

iPhoneをご利用のお客様へ
「Bluetooth」の設定は、iPhoneの「設
定 →Bluetooth」から行います。

iPhone
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5. Web3 MakerのWi-Fi接続設定
① Web3 Maker本体上部のLEDが赤色に点灯していること
を確認します。

②接続方式が「Bluetooth」に設定されているかを確認し
ます。

③接続するWeb3 Makerの台数を入力します。
※複数台を接続する場合は、台数を分けて接続します。
（最大接続台数：100台まで）

④ 「設定開始」ボタンを操作します。

⑤ Web3 Maker本体上部のLEDが青色に2回点滅すると、
Wi-Fi接続が完了します。

※アプリに「すべての設定が完了しました」と表示され
ない場合でも、接続が正常に完了いることがあります。

②

③
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スマートフォンでアプリを起動し、下記の手順に
沿って設定を進めます。

① アプリに表示されるSSID（Wi-Fi名）が、2.4GHz
のWi-Fiであることを確認します。

② 接続方式として「Bluetooth」を選択します。

③ 使用するWi-Fiのパスワードを入力します。

４．スマートフォンアプリのWi-Fi設定の入力

6. Web3 Makerの稼働確認
Wi-Fi接続が完了したら、サービスサイトにログインします。
（URL：https://web3maker.io）

稼働状況の確認手順は次のとおりです。サイドメニュー内の『マイニン
グ稼働状況（ワーカー）』を選び、表示されたステータスを確認します。

【ワーカー稼働状況】
を選択します

以下は、 Web3 MakerのLED点灯パターンを示すものです

【LEDの状態について】
赤色： Wi-Fiに未接続の状態です
黄色： Wi-Fiを自動で探索している状態です
青色（2回点滅）： Wi-Fiに正常に接続された状態です

■ 初回起動時の例
下記のいずれかの順に点灯します
・ → →（Wi-Fi接続完了後）→ （2回点滅）
・ → →  →（Wi-Fi接続完了後）→ （2回点滅）

※ご購入時にWi-Fi情報をご登録済みの場合は、下記のように点灯しま す
・ → → （2回点滅）

■ 2回目以降の接続（再接続時など）
・ → → →（Wi-Fi接続完了後）→ （2回点滅）

※本体がすでにWi-Fiに接続されている場合は、下記のように点灯しま す
・ → → （2回点滅）



7. トラブル対処ガイド

【Web3 Makerが青色に2回点滅しない／Wi-Fi接続ができない場合】
以下の内容を確認することで、状況が改善する可能性があります。

解決方法
・スマートフォンが、2.4GHz帯のWi-Fiに接続されているかを確認します。
→設定画面に表示されるSSID（Wi-Fi名）が対象のものかを確認します。
→ SSID（Wi-Fi名）が変更されている場合は、再設定が必要です。

・入力されたWi-Fiパスワードに誤りがないかを確認します。
→特に、大文字・小文字の区別に注意します。

・アプリを一度アンインストールしてから再インストールすることで、問題が改
善される場合があります。

【お客様の端末で位置情報が取得されない場合】

解決方法

【お問い合わせ先】
Web3 Makerに関するご質問・ご相談は、下記窓口にお願いします。

■弊社サービスサイト お問い合わせ
https://web3maker.io/inquiry

■弊社 公式LINE

よくあるご質問はこちら

Android iPhone
Androidをご利用の方へ

1. 「設定」を開きます。
2.「アプリ」または「アプリと通知
」を選択します。
3.該当のアプリを選択し、「権限 →
位置情報」の順に進み、「許可」に
設定します。

iPhoneをご利用の方へ

1. 「設定」を開きます。
2.「プライバシーとセキュリティ」→
位置情報サービス」を選択します。
3.該当のアプリを選択 し、「このApp
の使用中のみ許可」または「常に許可
」に設定します。

https://lin.ee/4WIsbpj

■会社概要
会社名：しるし株式会社
郵便番号：190-0022
住所：東京都立川市錦町2-3-3

オリンピック錦町ビル5階
E-mail：customersupport@shirushi.io


